GPSR Label for : Complete set - bowl, beer bowl STREAM 50 beer
case, continuous cooler 2-conducted dry cooler, up to 55 litres/h -
BLACK EDITION

Product Name: Complete set - bowl, beer bowl STREAM 50 beer case, continuous cooler 2-conducted dry cooler, up to 55 litres/h - BLACK

Product ID: 6880

Variation Number:

NEW-6231

Manufacturer/Distributor: ich-zapfe
Country of Origin: Germany

Contact Person & Contact Information: Hr. Stanislav Maer, +49 5151 87798 10, kundenservice@ich-zapfe.de

(EN) Product Specifications:
Size: 55 liters/h

Material: stainless steel,
plastic

Intended Use: Beer and
other beverage filling
plant

Safety Information &
Warnings: Please read the
user manual before use.
Make sure the system is
installed correctly. Before
cleaning, make sure that
the device is separated
from the power grid.
Storage Instructions: Store
in a dry, cool place, away
from direct sun rays and
moisture.

Compliance: This product
complies with the EU
product safety regulation.

(NL) Productspecificaties:
Maat: 55 liter/u

Materiaal: roestvrij staal,
kunststof

Beoogd gebruik: Bier- en
andere

drankenvulinstallatie

Veiligheidsinformatie en
waarschuwingen: Lees de
gebruikershandleiding voor
gebruik. Zorg ervoor dat
het systeem correct is
geinstalleerd. Zorg ervoor
dat het apparaat voér het
schoonmaken gescheiden is
van het elektriciteitsnet.
Opslaginstructies: Bewaren
op een droge, koele plaats,
weg van directe
zonnestralen en vocht.
Naleving: Dit product
voldoet aan de EU-
voorschriften voor
productveiligheid.

(CS) Specifikace produktu:
Velikost: 55 litrd/h
Material: nerez, plast
Predpokladané pouziti:
Zafizeni na plnéni piva a
jinych napojt
Bezpecnostni informace a
varovani: Pfed pouzitim si
prectéte uzivatelskou
prirucku. Ujistéte se, ze

je systém nainstalovan
spravné. Pred ¢isténim se
ujistéte, Ze zafizeni je
oddéleno od elektrické
sité.

Pokyny k uskladnéni:
Uchovévejte na suchém,
chladném misté, mimo piimé
slune¢ni paprsky a vlhkost.
Soulad: Tento produkt
spliiuje nafizeni EU o
bezpecnosti vyrobkd.

(RO) Speci i
Marime: 55 litri/h
Material: otel inoxidabil,
plastic

Utilizare intentionata:
Plante de umplutura cu bere
si alte bauturi

Informatii de siguranta si
avertismente: Va rugam sa
cititi manualul de

utilizare inainte de

utilizare. Asigurati-va ca
sistemul este instalat
corect. Inainte de

curatare, asigurati-va ca
dispozitivul este separat

de reteaua electrica.
Instructiuni de depozitare:
A se pastra intr- un loc
uscat, racoros, departe de
razele solare directe si
umiditate.

Conformitate: Acest produs
este conform cu
regulamentul UE privind
siguranta produselor.

i produs:

(DE) Produktspezifikationen:
GroRe: 55 Liter/h

Material: Edelstahl,
Kunststoff

Vorgesehene Verwendung:
Zapfanlage fiir Bier und
andere Getranke
Sicherheitsinformationen &
Warnhinweise: Bitte die
Bedienungsanleitung vor der
Nutzung lesen. Achten Sie
darauf, dass die Anlage
korrekt installiert ist.

Vor dem Reinigen
sicherstellen, dass das
Gerat vom Stromnetz
getrennt ist.
Lagerungshinweise: An einem
trockenen, kiihlen Ort
lagern, fern von direkten
Sonnenstrahlen und
Feuchtigkeit.

Konformi Dieses Produkt
entspricht der EU-Produktsi
cherheitsverordnung.

(FI) Tuotetiedot:

Koko: 55 litraa/h
Materiaali: Ruostumaton
terds, muovi

Tarkoitettu kaytté: Olut ja
muut juomat tayttyvat
Turvallisuustiedot ja
varoitukset: Lue kayttajan
kasikirja ennen kayttoa.
Varmista, etta jarjestelma
on asennettu oikein. Ennen
puhdistusta varmista, etta
laite on erillagn
sahkoéverkosta.
Sailytysohjeet: Sailyta
kuivassa, viiledssa
paikassa, kaukana suorasta
auringonsateesta ja
kosteudesta.
Yhteensopivuus: Tama tuote
vastaa EU:n
tuoteturvallisuusasetusta.

(SL) Specifikacije izdelka:
Velikost: 55 litrov/h
Material: nerjavece jeklo,
plasti¢na

Predvidena uporaba:
Polnilnica piva in drugih
pijac¢

Varnostne informacije in
opozorila: Pred uporabo
preberite navodila za
uporabo. Prepricajte se, da
je sistem pravilno
namescen. Pred cis¢enjem se
prepri¢ajte, da je naprava
lo¢ena od elektricnega
omrezja.

Navodila za shranjevanje:
Hranite na suhem, hladnem
mestu, stran od neposrednih
son¢nih zarkov in vlage.
Skladnost: Ta izdelek
ustreza uredbi EU o

varnosti izdelkov.

(HR) Specifikacije proizvoda:
Veli¢ina: 55 litara/h
Materijal: nehrdajuci

Celik, plastika

Predvidena uporaba: sustav
za tocenje piva i drugih
napitaka

Sigurnosne informacije i
upozorenja: Molimo
procitajte priru¢nik za
upotrebu prije koristenja.
Provjerite je li sustav
ispravno instaliran. Prije
¢isc¢enja osigurajte da je
uredaj iskljucen iz
napajanja.

Upute za skladistenje:
Skladistiti na suhom,
hladnom mjestu, daleko od
izravne sunceve svjetlosti

i vlage.

Sukladnost: Ovaj proizvod
zadovoljava uredbu EU-a o
sigurnosti proizvoda.

(FR) Spécifications du produit:
Taille: 55 litres/h

Matériau: acier inoxydable,
plastique

Utilisation prévue: Biere

et autres installations de
remplissage des boissons
Informations de sécurité et
avertissements: Veuillez
lire le manuel

d'utilisation avant
utilisation. Assurez-vous
que le systéme est
correctement installé.
Avant de nettoyer, assurez-
vous que le dispositif est
séparé du réseau
électrique.

Instructions de stockage:
Conserver dans un endroit
sec et frais, a I'abri des
rayons directs du soleil et
de I'humidité.

Conformité: Ce produit est
conforme au reglement de
I'UE sur la sécurité des
produits.

(SV) Produktspecifikationer:
Storlek: 55 liter/h
Material: rostfritt stal,
plast

Avsedd anvéandning: Ol och
annan
dryckfyliningsanlaggning
Sakerhetsinformation och
varningar: Las
anvandarhandboken fére
anvandning. Se till att
systemet installeras
korrekt. Innan rengéring,
se till att enheten
separeras fran elnatet.
Férvaringsinstruktioner:
Férvara i en torr, sval
plats, bort fran direkta
solstralar och fukt.
Efterlevnad: Denna
produkt uppfyller EU:s pr
oduktsakerhetsférordning.

(SK) Specifikacie produktu:
Velkost: 55 litrov / h
Material: nehrdzavejica
ocel, plast

Urcené pouzitie: Pivné a

iné vyplnenie napojov
Bezpecnostné informécie a
varovania: Pred pouzitim si
preditajte ndvod na
pouzivatela. Uistite sa, ze
systém je nainstalovany
spravne. Pred ¢istenim,
uistite sa, ze zariadenie

je oddelené od elektrickej
siete.

Pokyny na skladovanie:
Uchovavajte v suchom,
chladnom mieste, daleko od
priamych sinecnych IGcov a
vlhkosti.

Sdlad: Tento vyrobok spifia
nariadenie EU o bezpecnosti
vyrobkov.

(LT) Produkto specifikacijos:
Dydis: 55 litrai per

valanda

Medziaga: neradijancio
plieno, plastiko

Numatytas naudojimas: Alaus
ir kity gérimy pilstymo
|renginiail

Saugumo informacija ir
ispéjimai: Prie$ vartojima
perskaitykite naudojimo
instrukcija. |sitikinkite,

kad sistema jdiegta
teisingai. Prie$ valydami
isitikinkite, kad jrenginys
atskirtas nuo elektros
tinklo.

Laikymo instrukcijos:
Laikyti sausoje, vesioje
vietoje, toliau nuo
tiesioginiy saulés

spinduliy ir drégmés.
Atitiktis: Sis produktas
atitinka ES produkty saugos
reglamenta.

119061

(ES) del pr

Tamafio: 55 litros/h
Material: acero inoxidable,
plastico

Uso previsto: Planta de
relleno de cerveza y otras
bebidas

Informacién de seguridad y
advertencias: Por favor lea

el manual del usuario antes
de usar. AsegUrese de que

el sistema esté instalado
correctamente. Antes de
limpiar, asegurese de que

el dispositivo esta

separado de la red

eléctrica.

Instrucciones de
almacenamiento: Almacene en
un lugar seco, fresco,

lejos de los rayos de sol
directos y la humedad.
Conformidad: Este producto
cumple con el reglamento de
seguridad de productos de

la UE

(DA) Produktspecifikationer:
Staerrelse: 55 liter/h

Materiale: rustfrit stél,

plast

Pataenkt anvendelse: @l og

andre
drikkefyldningsanlaeg
Sikkerhedsinformation og
advarsler: Lees venligst
brugsanvisningen for
brug. Serg for, at
systemet er installeret
korrekt. Fer renggring,
skal du serge for, at
enheden er adskilt fra
elnettet.

Opbevaringsinstruktioner:
Opbevares i et tort,

keligt sted, veek fra
direkte solstraler og

fugt.

Overholdelse: Dette
produkt overholder EU's p
roduktsikkerhedsforordnin
g.

(HU) Termékjellemzék:
Méret: 55 liter/h

Anyag: rozsdamentes acél,
muanyag

Tervezett felhasznalas: Sor
és més ital tolt6 tzem
Biztonsagi informaciok és
figyelmeztetések: Kérjik,
olvassa el a felhasznal6i
kézikonyvet hasznélat
elétt. Gy6z6djon meg réla,
hogy a rendszert
megfeleléen telepitik. A
tisztitas elétt gy6zddjon
meg réla, hogy az eszkoz
elvalasztva van a
teljesitményracstol.
Tarolasi utasitasok: Uzlet
egy széraz, hlivés helyen,
tavol a kozvetlen nap
sugarak és nedvesség.
Megfelel6ség: Ez a termék
megfelel az EU
termékbiztonsagi
rendeletének.

(LV) Produkta specifikacijas:
Izmérs: 55 litri/h

Materials: Nerlséjo3ais
térauds, plastmasas
Paredzéta lietosana: Alus
un citu dzérienu pildisanas
iekartas

Drosibas informacija un
bridinajumi: Pirms
lietosanas izlasiet
lietosanas instrukciju.
Parliecinieties, ka sistéma
ir pareizi uzstadita. Pirms
tirisanas parliecinieties,

ka ierice ir atdalita no
elektrotikla.

Glabasanas noradijumi:
Uzglabat sausa, vésa vieta,
prom no tieiem saules
stariem un mitruma.
Atbilstiba: Sis produkts
atbilst ES produktu
drosibas regulai.

071812

am ifi del prodotto:
Dimensione: 55 litri/h
Materiale: acciaio

inossidabile, plastica

Uso previsto: Birra e altro
impianto di riempimento di
bevande

Informazioni sulla
sicurezza e avvertenze:
Legga il manuale
dell'utente prima dell'uso.
Assicurati che il sistema
sia installato
correttamente. Prima di
pulire, assicurarsi che il
dispositivo sia separato
dalla rete elettrica.
Istruzioni per la
conservazione: Conservare
in un luogo asciutto e
fresco, lontano dai raggi
solari diretti e

dall'umidita.

Conformita: Questo prodotto
e conforme al regolamento
sulla sicurezza dei

prodotti dell'UE.

(NB) Produkttspesifikasjoner:
Sterrelse: 55 liter/t

Materiale: rustfritt

stal, plast

Forventet bruk: @l og

annen
drikkefyllingsanlegg
Sikkerhetsinformasjon og
advarsler: Les
brukermanualen fgr bruk.
Serg for at systemet er
installert riktig. For
rengjering, serg for at
enheten er skilt fra
strgmnettet.
Lagringsinstruksjoner:
Oppbevares pd et tart,
kjolig sted, unna direkte
solstraler og fuktighet.
Overensstemmelse: Dette
produktet oppfyller EUs
forskrift om
produktsikkerhet.

(EL) Npodiaypagéc mpoiévTog:
MéyeBog: 55 Altpa/wpa

YAk6: avoEe{bwtog XdAvpag,
TAQOTLIKOG

TKOMOVPEVN XPrion: Miopa Kot
GAAN HOVAdA MARPWONG TMOTWY
MAnpogopieg aopdAelag &
TPOELBOTOLATELG: MapaKAAW
ﬁlulB(/XGTE 0 vampl’&\c'
XPriong mpw ané T xprion.
BeBaiwBelte 6TL To obOTNHA
£lval EYKATEOTNPEVO OWOTA.
Mpw tov KaBaPLoUS,
BeBawwOelTe 6TL N oLOKELN
SlaxwpifeTat and To
NAEKTPKS B{KTULO.

0bnyieg anobrikevong:
®uAdooeTe o€ ENpo, 6pooEPS
HEPOG, HaKPLd amd TLg

GuETEG aKT{VEG TOL HALOL

Kat tTnv vypooia.
ZuppOPPWOnN: AuT6 TO P0GV
OUMHOPPWVETAL JE TOV
Kavovlopé tng EE yua tnv
QOPAAELX TWY TPOIOVTWY.

(ET) Toote spetsifikatsioonid:
Suurus: 55 liitrit/h
Materjal: roostevabast
terasest, plastist
Eesmargiparane kasutus:
Olu ja muud joogitaidised
Ohutusteave ja hoiatused:
Enne kasutamist lugege
kasutusjuhendit.
Veenduge, et siisteem on
digesti paigaldatud. Enne
puhastamist veenduge, et
seade on elektrivérgust
eraldatud.
Sailitamisjuhised: Hoida
kuivas jahedas kohas,
otsese paikesekiirguse ja
niiskuse eest kaitstult.
N&uetele vastavus: See
toode vastab EL-i
tooteohutusmaarusele.

&

(PT) Especificacées do produto:

Tamanho: 55 litros/h
Material: aco inoxidavel,
plastico

Uso pretendido: Planta de
enchimento de cerveja e
outras bebidas

Informagdes de seguranca e
avisos: Por favor, leia o
manual do usuario antes de
usar. Certifique-se de que

o sistema esta instalado
corretamente. Antes de
limpar, certifique-se de

que o dispositivo esta
separado da rede de
energia.

Instrugdes de
armazenamento: Armazene em
um lugar seco e fresco,
longe de raios solares
diretos e umidade.
Conformidade: Este produto
estd em conformidade com o
regulamento de seguranca de
produtos da UE.

(PL) Specyfikacje produktu:
Rozmiar: 55 litréw / h
Materiat: stal nierdzewna,
plastik

Zamierzone uzycie: Piwo i
inne napoje do napetnienia
Informacje o
bezpieczenstwie i
ostrzezenia: Przed uzyciem
nalezy przeczytac

instrukcje obstugi. Upewnij
sie, ze system jest
prawidtowo zainstalowany.
Przed oczyszczeniem nalezy
upewni¢ sie, ze urzadzenie
jest oddzielone od sieci
energetycznej.

Instrukcje przechowywania:
Przechowywac w suchym,
chtodnym miejscu, z dala od
promieni stonecznych i
wilgoci.

Zgodnos¢: Ten produkt jest
zgodny z rozporzadzeniem UE
w sprawie bezpieczehstwa
produktéw.

(BG) Cneundukauum Ha npogyKra:

Pasmep: 55 nuTpa/h
MaTepuan: HepbXxaaema
cToMaHa, nnacTmaca
MpesHasHayeHa ynoTpebda:
Bupa n apyru npeanpusaTus 3a
MbHEHE Ha HaNUTKK
NHpopmauua 3a 6esonacHoCT n
npeaynpexaenus: Mons,
npoyeTeTe PLKOBOACTBOTO 3a
ynoTtpeba npeau ynotpeba.
YBepeTe ce, Ye cucTemata e
MHCTanMpaHa npasuiHo. Mpeau
noYnNCTBaHe Ce yBepeTe, Ye
YCTPOWMCTBOTO € OTAENEHO OT
efeKTpuYeckaTa Mpexa.
WHCTPYyKLMM 3a CbXpaHeHune:
Ja ce cbxpaHsBa Ha Cyxo,
XNafiHO MACTO, Aaney oT
AVPEKTHW C/TbHYEeBU Nb4n 1
Bnara.

CvoTBeTcTBME: TO3M NPOAYKT
OTroBaps Ha pernameHTa Ha
EC 3a 6e3onacHocT Ha
npoaykTuTe.

(GA) Sonraiochtai Tairge:
Méid: 55 litear / h

Abhar: déanta as cruach
dhosmadlta, plaisteach

Usaid Beartaithe: Beer agus
plandai eile a lionadh di
Faisnéis Sabhailteachta
agus Rabhadh: Léigh an
ldmhleabhar Gsaideora roimh
usaid. Bi cinnte go bhfuil

an coras suitedilte i

gceart. Roimh ghlanadh,
déan cinnte go bhfuil an
gléas scartha 6n eangach
cumhachta.

Treoracha Stérala: Stérail

in it thirim, fionnuar, ar
shill 6 ghhathanna gréine
direach agus taise.
Combhlionadh: Comhlionann an
tairge seo rialachan
sabhdilteachta tairgi an

AE.



